

# Cserkész Híradó

## Cserkész Alapismereti Képzés (CSALI)

A nagykanizsai Nagylevelű Fa Cserkészcsapat vezetői szeretnék megismertetni az adventista ifjúsággal és a fiatal felnőttekkel (ifjúságvezetők, gyerektanárak) a cserkésztevékenységet, és megnyitni ezt a nagyszerű lehetőséget azok előtt, akik máig nem találkoztak vele.

Ha bármilyen szinten felelősséget vállal a képzésért, neked is, neked fiatalabbakért, és szeretnéd őket egy közösségbe tenni mellett, ne maradj ki! A cserkésztevékenység erre egy jó módszer lehet.

További információért kérdezz bennünket: [www.negylevelufa.extra.hu](http://www.negylevelufa.extra.hu), vagy Bekő Zoltán, 30/688-0963.

TED-Camporee, Finnországi -  
2010, nemzetközi cserkésztevékenység

A 2010 nyáron megrendezésre kerülő finnországi TED-Camporee szervezőse nemzetközi szinten már elkezdődött. Az őszi szervezői megbeszélésen Magyarországról is volt képviselőnk (Andrák Krisztina), aki a legfontosabb alapvető információkat a salgótarjánban a S Napokon szíjmentesen.

A tevékenység helyszíne a finnországi Keuruu mellett lesz, Iso Kirja Campus-on ([www.isokirja.fi](http://www.isokirja.fi)). Az időpont: 2010.

Július 27-augusztus 3., ami kiegészítő az utazás napjaival. Bár addig még sok időnk van, szeretnénk egy mindenki számára nyitott, de jól felkészült, bevállalás csapatot képezni. A legfontosabb kérdésekben és a feladatok elosztásában egyértelműen kell döntéseket hoznunk, ezért első lépésként látni kell az érdeklődőknek a tájékoztatást. Agy szeretettel kérek minden fiatal és vezetőt, aki a camporee-csapat tagja szeretne lenni, hogy parancsnokként, cserkészvezetőként jelentkezzen február közepéig. (Aki még nem cserkész, a CSALI-képzésben résztvevő van ideje bekapcsolódni.) Fontos, hogy ez még nem jelenti a tevékenységbe való jelentkezést, csupán egy igényfelmérés, amelyben látjuk, kiket kell tájékoztatni a további camporee-s fejleményekről.

2009 tavaszán

egy találkozót szeretnénk szervezni, melynek egyik célja az is lenne, hogy az érdeklődők megismerjék egymást, és elkezdjék a felkészülést. A találkozás valóságos helyszíne és időpontja: Tihany, 2009. Április 9-12. (További információk majd: [www.negylevelufa.extra.hu](http://www.negylevelufa.extra.hu))

Kíváncsi vagyok, hogy

kézzel munkánk erősítse azt az elhivatásunkat, hogy erős krisztusi közösségeket tudjunk építeni.

Á

Bekő Judit, 30/668-6307

a 2006-os däniai TED-Camporee kontingensvezetője